ERRATUM

https://doi.org/10.29289/25945394202020200063ERRATUM

In the manuscript "The first mastectomy: truth or legend?", DOI: 10.29289/25945394202020200063, published in the Mastology 2020;30:e20200063, on page 1:

Where it reads:

In 1984, Halsted published the 50 cases that he operated with a recurrence rate of 6%, while in Europe the recurrence rate were from 51% to 82%, because they did not use the surgical technique described by Halsted.

It should read:

In 1894, Halsted published the 50 cases that he operated with a recurrence rate of 6%, while in Europe the recurrence rate were from 51% to 82%, because they did not use the surgical technique described by Halsted.